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Шахраї розсилають фейкові
листи від імені Буданова
13:40 20.04.2026 Пн
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Шахраї почали розсилати фейкові листи від імені керівника
Офісу президента України Кирила Буданова.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву Офісу
президента.

Читайте також: Пропаганда з неба: росіяни з дронів
розкидають листівки про "поганого" Трампа (фото)

"Закликаємо всіх ретельно перевіряти відправників електронної
пошти та не довіряти сумнівним адресантам. Нещодавно такий
лист отримав президент Українського національного
об’єднання Канади Юрій Клюфас", - сказано у заяві.

В ОП розповіли, що у фейковому листі йшлося про прохання від
нібито керівника Буданова "надати активну медійну та
інформаційну підтримку" для повернення українців додому.

"Лист надійшов не з офіційної адреси, а зі скриньки, створеної
на комерційному поштовому ресурсі:
office.apu.gov.ua@proton.me. Під листом стоїть підпис, який не
належить Кирилу Буданову", - пояснили в ОП.

Пропаганда РФ

Нагадаємо, на початку квітня росіяни поширювали у Нікополі
листівки з погрозами про майбутній наступ та закликами до
мешканців готуватися до окупації. Окупанти закликали людей
не користуватися цивільним транспортом, запасатися
продуктами та обіцяли "форсування Дніпра протягом двох
тижнів".

Крім того, раніше в одному з мікрорайонів Чернігова були
виявлені листівки у вигляді 100-гривневих купюр, які скинули з
дрона. Вони містили заклики ділитися координатами та
допомагати наводити вогонь на позиції ЗСУ, за що отримувати
справжні гроші.

Раніше над Нікополем Дніпропетровської області фіксувались
скиди листівок про заклики приєднатися до так званого
"диктанту побєди" – російської пропагандистської акції, яку
Кремль активно просуває на тимчасово окупованих територіях.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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